

市离退休干部庆祝新中国成立70周年

“我和我的祖国”文艺会演成功举行



□记者 孙安平 文/图

本报讯 为庆祝新中国成立70周年，歌颂70年来取得的光辉成就，激发老干部爱党、爱国情怀，展示周口离退休干部昂扬向上的精神风貌，近日，由市委组织部、市委老干部局主办，市老干部活动中心承办的“周口市离退休干部新中国成立70周年‘我和我的祖国’文艺会演”在周口广电奥斯卡影视城成功举办。市委有关领导和部分市厅级老领导，同市、县（区）委老干部局班子成员以及500余名离退休干部欢聚一堂，共同观看了演出。

此次演出紧扣庆祝新中国成立70周年“我

和我的祖国”主题，采取自编、自导、自演的方式，充分反映新中国成立70年来我市在基础设施建设、产业发展、脱贫攻坚、党的建设等方面取得的辉煌成就。

演出在大合唱《我家在中国》的旋律声中拉开序幕。离退休老干部们精心编排，为大家呈现了舞蹈《花开中国》、河南坠子《“十九大精神”指航程》、豫剧小品《国庆献礼》、模特表演《花好月圆》、情景剧《红灯记·听罢奶奶说红灯》、歌伴舞《中国脊梁》、舞蹈《东方红》、豫剧《四媒婆抬花轿》等优秀作品。老同志们用优美的舞蹈、嘹亮的歌声歌唱伟大祖国、歌唱崭新时代，将演出不断推向高潮。

扶沟开展「我和我的祖国」主题活动

□记者 孙安平

本报讯 为弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，扶沟县委老干部局开展庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”主题系列文化活动。

扶沟县退休干部高常忠、毛德民等人充分挖掘扶沟优秀传统文化，展现扶沟历代“勤耕织、乐诵读、历家国”的优秀品质，相继出版《扶沟历史故事》《新老二十四孝》等图书、挂图，并在大程书院、桐丘大道举办了展览活动，增强了扶沟人的自豪感、自信心。

扶沟县有文艺特长的退休老同志们自编、自导、自演了20个节目，反映了新中国成立70年来该县取得的辉煌成就。经过两个多月的认真组织和精心排练，老同志们用优美的舞蹈、嘹亮的歌声展现了他们的新时代精神面貌。其中，情景剧《天下乡亲》被选中并参加了周口市庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”文艺会演，受到观众好评。

扶沟县老干部局还组织老干部积极参与省、市组织的“我和我的祖国”诗词、征文活动，目前，已收到诗词50余首、征文20多篇。

市直老干部麻将比赛 赛出风格增进感情

□记者 孙安平

本报讯 为丰富离退休干部业余文化生活，增进老干部之间的交流，近日，庆祝新中国成立70周年市直老干部麻将比赛在市老干部活动中心举办，来自市直单位的49名老干部参加了比赛。

此次比赛采用积分制，老同志们参与兴致很高，比赛严格按照赛事规则进行，赛出了风格、切磋了技艺、增进了感情。

经过一天半的激烈角逐，周西华、蒋才臣、赵祚才等11名老同志分别获得了冠军、亚军、季军，市委老干部局相关领导为获奖老同志颁发了荣誉证书及奖品。老同志们说，市委老干部局和市老干部活动中心经常组织开展丰富多彩、喜闻乐见、有益身心的文体活动，把思想性、政治性与知识性、趣味性有机结合起来，极大地满足了老同志日益增长的精神文化需求，让老同志们享受到了充实幸福的晚年生活。

市市场监管局机关离退休党支部 召开以案促改警示教育会

□记者 孙安平

本报讯 为持续推进全面从严治党向纵深发展，努力打造高素质的离退休人员队伍，8月27日上午，市市场监管局机关离退休党支部召开以案促改警示教育会，给离退休党员干部上了一堂题为“用身边案教育身边人”的廉政警示教育党课。市市场监管局机关离退休党员干部及职工参加了会议。

会上，与会人员学习了习近平新时代中国特色社会主义思想、《党章》《中国共产党纪律处分条例》以及违法违纪典型案例通报等。参加学习的该局离退休人员结合学习情况依次发言，深入研讨。大家认为，作为一名党员干部，要时刻警醒自己不忘初心、牢记使命，以案例通报为镜鉴，联系思想工作实际，深挖根源，用周边事警醒自己，提高自身免疫力；始终坚定理想信念，树牢宗旨意识，不断提升道德修养，守好底线、红线。

耄耋老人捡垃圾感动市民

9月2日清晨，85岁的王兴勇老人在周口公园健身区捡拾纸屑等垃圾。据老人女儿讲，她的父亲是个闲不住的人，特别爱劳动，身体也很好。他每天都会来周口公园，看到地上有垃圾，就会弯腰捡起来，然后扔进垃圾筒内。王兴勇老人的善举，感动并影响着身边的市民。

记者 关秋丽 摄



中秋情系老干部 佳节慰问暖人心

□记者 孙安平

本报讯 为弘扬中华民族尊老、爱老、敬老的传统美德，9月4日上午，沈丘县有关领导慰问了该县处级离退休老干部，为他们送去佳节礼品，并向他们致以崇高的敬意和节日的问候。

慰问过程中，每到一处，该县有

关领导都与离退休老干部们亲切交谈，询问他们在生活上遇到的困难，认真听取老干部关于县委工作的意见和建议，并希望他们继续发挥正能量，为沈丘的经济社会发展作出新的贡献。离退休老干部们一致表示，要保持老骥伏枥、老当益壮的健康心态和进取精神，继续为沈丘县的发展发挥余热。